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پرسپولیس دنبال چهارمین قهرمانی پیاپی است، 

اما مشکلات زیادی دارد. مدیرعامل این باشگاه اخیرا 

مدعی شد نمی‌خواهند این تیم چهارمین جام پیاپی 

را بگیرد که همین مساله باعث شد شاهد واکنش‌های 

مختلفی از سوی اهالی فوتبال باشیم. وی که برای 

دومین‌بار در تاریخ پرسپولیس هدایت این باشگاه را 

به‌عنوان مدیرعامل برعهده گرفته، بعد از آن مصاحبه 

سکوت کرد و نسبت به حرف‌های اهالی فوتبال از خود 

واکنش تازه‌ای نشان نداد. به همین دلیل  سراغ او رفتیم 

تا حرف‌هایش را درمورد مشکلات موجود بشنویم. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با محمدحسن انصاری‌فرد را 

در ادامه می‌خوانید.

چند روز قبل در گفت‌وگوی تلویزیونی موضوعاتی را 

مطرح کردید که با واکنش اهالی فوتبال به‌خصوص 

فدراسیون فوتبال روبه‌رو شد. واقعا احساس می‌کنید 

عواملی وجود دارند که نمی‌گذارند پرسپولیس به 

چهارمین قهرمانی پیاپی خود دست یابد؟

در این خصوص همه حرف‌هایم را زدم و فعلا نمی‌خواهم 

درموردش بیشتر صحبت کنم. اگر لازم باشد در آینده باز هم 

مسائلی را مطرح خواهم کرد. در دفاع از حق پرسپولیس و 

هوادارانش قطعا سکوت نخواهم کرد. 

یعنی نمی‌خواهید پاسخ حرف‌هایی که مسئولان 

فدراسیون فوتبال زدند، بدهید؟

آنها نظراتی درمورد حرف‌های من داشتند که بیان کردند 

و نظرات‌شان کاملا قابل احترام است. اما من قطعا برای 

این حرف‌ها جواب‌هایی دارم که لازم باشد در زمان مناسب 

خواهم گفت. من یک‌بار حرف‌هایم را زدم و امیدوارم مسئولان 

فوتبال بشنوند و آنها را دقیق بررسی کنند. بیشتر از این نیاز 

به بیان مسائل نیست. 

شما همه شرایط بد پرسپولیس را بعد از خروج برانکو 

از این تیم می‌دانستید. در گذشته به‌راحتی حاضر به 

پذیرش سمت مدیرعاملی در پرسپولیس نبودید. چطور 

شد این‌بار در اوج مشکلات این سمت را قبول کردید؟

من در جریان همه مشکلات بودم. می‌دانستم باشگاه بدهی 

دارد و مشکلاتی هم گریبانش را گرفته است. می‌فهمیدم بعد 

از کسب 3 جام پیاپی در لیگ برتر و کسب 7 جام در 3 سال 

گذشته می‌تواند مشکلات را از آنچه هست، برای ما بیشتر 

کند. ضمن اینکه می‌دانستم تیم بسته شده و نفرات از قبل 

انتخاب شده‌اند. اما حقیقتا برای کمک به پرسپولیس به 

این باشگاه آمدم و منتی هم بر سر این باشگاه و هوادارانش 

ندارم. با افتخار این سمت را پذیرفتم و برای خدمت به تیمی 

آمدم که در آسیا و ایران شناخته شده است و افتخارات زیادی 

کسب کرده و هواداران زیادی را هم در کنار خود دارد. من 

دفعه قبل هم در شرایط بحرانی مدیریت باشگاه را پذیرفتم. 

یادتان باشد در آن زمان هم تیم در رده هشتم‌ونهم بود و 

بعد از حضور من تا رده دوازدهم نیز سقوط کرد. با اینکه آن 

زمان هم مشکلات زیاد بود، همه تلاش‌مان را به‌کار گرفتیم 

تا بتوانیم شرایط را بهتر کنیم. خداراشکر این اتفاق افتاد و 

تیم توانست خود را بازیابی و رضایت هواداران را جلب کند. 

الان هم نیتم کمک به این تیم است و با همه وجود برای 

حل این مشکلات تلاش خواهم کرد. 

فکر می‌کنید این‌بار موفق شوید؟

اگر هواداران تیم در کنارمان باشند، قطعا موفق خواهیم شد. 

من به‌تنهایی کارهای محدودی را می‌توانم انجام دهم، اما 

اگر هواداران کنار تیم باشند و با انرژی زیاد از پرسپولیس 

حمایت کنند، قطعا تلاش ما نیز به ثمر خواهد نشست. با 

کمک هواداران مشکلات موجود را به جان می‌خرم و این 

فشار وحشتناکی را که الان روی ما و تیم است، تحمل و کم 

خواهیم کرد. با صداقت کار می‌کنم و با حمایت هواداران 

پرسپولیس را در جایگاه خوبش حفظ می‌کنیم. 

هواداران پرسپولیس حس می‌کنند تیم‌شان آن اتحاد 

فصل‌های قبل را ندارد!

وقتی تیم نتیجه می‌گیرد طبیعی است روحیه و شادابی همه 

اعضای تیم و هوادارانش خوب خواهد بود. الان اگر این اتحاد 

وجود نداشت، تیم نمی‌توانست در این دو بازی اخیرش پیروز 

شود. شما در جریان بازی به نیمکت تیم نگاه کنید و ببینید 

با اینکه چهره‌های مطرح روی نیمکت حضور دارند، اما 

همگی برای پیروزی پرسپولیس بی‌تاب هستند. شاید برخی 

ناکامی‌ها در این فصل باعث بروز چنین تفکری شده، اما با 

اطمینان می‌گویم همه اعضای تیم متحد و همدل هستند و 

به چیزی غیر از موفقیت و تکرار پیروزی‌ها فکر نمی‌کنند. 

درگیری اخیر عالیشاه و نعمتی در تمرین در بروز چنین 

تفکری بی‌تاثیر نبوده!

به‌عنوان یک مدیر به این مسائل ورود نمی‌کنم و می‌دانم 

خود کالدرون و پیروانی به‌خوبی این مسائل را مدیریت 

می‌کنند. زمانی ورود می‌کنم که گزارشی به باشگاه برسد. اما 

معتقدم نباید به این مسائل دامن زد. این اتفاقات انسجام و 

اتحاد تیمی را بر هم نمی‌زند و بازیکنان به‌خوبی به حساسیت 

شرایط کنونی واقف هستند. 

هر چند روز یک‌بار خبر می‌رسد قصد دارید فرد دیگری 

را جایگزین کالدرون کنید و حتی از مذاکره شما با 

گل‌محمدی می‌گویند.

به صراحت گفته‌ام؛ باز هم شفاف می‌گویم کار را با کالدرون 

ادامه می‌دهیم و با او پرسپولیس را برای قهرمانی آماده 

می‌کنیم و می‌خواهیم در کورس قهرمانی بمانیم. هیچ 

بحث دیگری هم نداریم و اخباری که در این مورد منتشر 

می‌شود، صحت ندارد. 

قضیه پیشنهاد اماراتی‌ها به او چیست؟

هیچ درخواست رسمی در این مورد به باشگاه نرسیده و ما 

هم اخبارش را از رسانه‌ها شنیده‌ایم. 

احتمال فسخ یکطرفه کالدرون با پرسپولیس وجود دارد؟

ما طبق قرارداد به تعهدات‌مان عمل کرده و پول کالدرون را 

به حسابش واریز کرده‌ایم و در این رابطه به‌روز هستیم و از 

این بابت مشکلی وجود ندارد. 

یکی از انتقادهای هواداران پرسپولیس این است که 

چرا پرسپولیس بازیکنان ضعیف خارجی را به خدمت 

می‌گیرد ولی باشگاه‌های دیگر بازیکنان خارجی‌شان 

به چشم می‌آید.

چرا چنین فکری باید وجود داشته باشد. من این سوال را از شما 

دارم. آیا رادوشویچ یا بشار رسن بازیکنان ضعیفی هستند؟ هم 

از نظر فنی کیفیت بالایی دارند و هم بی‌حاشیه و پرقدرت در 

خدمت تیم قرار گرفته‌اند. این‌طور نیست که پرسپولیس همیشه 

بازیکنان ضعیف خارجی را به خدمت گرفته است. تیم‌های دیگر 

هم بازیکن خارجی ضعیف دارند. اسم نمی‌آورم، اما بروید و همه 

بازیکنان خارجی تیم‌های دیگر را هم ببینید. 

با این حال افرادی مثل گولچ و جونیور می‌آیند و بازی 

نکرده یا با عملکرد ضعیف از این تیم می‌روند و هزینه 

سنگینی روی دست باشگاه می‌گذارند. 

جونیور عملکرد خوبی نداشت و عوامل زیادی باعث شد در 

پرسپولیس موفق نشود. من منکر بروز چنین اشتباهاتی در 

پرسپولیس نیستم. اما این‌طور هم نیست که همه بازیکنان 

خارجی که ما در اختیار گرفته‌ایم، از نظر فنی خوب نبوده‌اند. 

بشار و رادوشویچ بهترین مثال برای این مساله هستند. 

اختلاف با برانکو بر سر مسائل مالی به کجا رسید؟

راجع به برانکو و شکایتش به قدر کافی صحبت کرده‌ایم. 

پیشنهادی به او داده‌ایم و امیدواریم با هم توافق کنیم. 

همه تلاشم را به‌کار گرفته‌ام تا این مشکل را خارج از فیفا 

حل کنیم. 

دفاعیه به فیفا ارسال شده؟

دیروز ارسال کردیم ولی امیدواریم موضوع خارج از فیفا حل شود. 

چرا دوباره تعداد طلبکاران پرسپولیس زیاد شده است؟

به هر حال افرادی هستند که از باشگاه طلب دارند و حق‌شان 

را می‌خواهند. نمی‌توانیم بگوییم چرا دنبال حق‌شان 

آمده‌اند یا طلب‌شان را نگیرند. چند شاکی جدید داریم و 

با چالش‌هایی روبه‌رو شده‌ایم، اما ایرادی به این افراد وارد 

نیست و باید تلاش کرده و رضایت آنها را جلب کنیم. 

با شکایت بودیمیر چه کرده‌اید؟

یک لایحه دفاعیه تهیه کردیم و در اختیار فیفا قرار دادیم. 

رقم این بازیکن سنگین است و پرونده شکایت را با دقت 

پیگیری می‌کنیم. 

شانسی هم دارید که محکوم نشوید؟

کارمان در این پرونده بسیار سخت است.

تیم‌های پایه پرسپولیس هم مشکلات مالی زیادی دارند 

و حتی گاهی قادر به تمرین کردن در زمین تمرین‌شان 

نیستند.

من واقعا شرمنده تیم‌های پایه پرسپولیس هستم. از محمد 

پنجعلی که کاپیتانم بوده تا مربیان و بازیکنان این تیم‌ها. به 

شرافت همگی آنها درود می‌فرستم که 12 ماه شرایط بسیار 

سختی را تحمل کرده‌اند. البته مشکل زمین تمرین تیم امید 

را زود حل کردیم، اما وظیفه داریم هرچه زودتر مشکلات مالی 

این تیم‌ها را حل کنیم و زودتر پولی را به آنها تزریق کنیم. 

ان‌شاءالله به‌زودی این اتفاق خواهد افتاد. 

مهاجم جدید پرسپولیس کی معرفی می‌شود؟

پیگیر هستیم که در نیم‌فصل این اتفاق بیفتد. البته در 

نیم‌فصل پیدا کردن بازیکن خوب سخت است، چون تیم‌ها 

مهاجمان خوب خود را از دست نمی‌دهند. با وجود این، 

2گزینه را به کالدرون معرفی کردیم و او هم یک گزینه را 

به ما معرفی کرده است. در این راه اقدامات خوبی را انجام 

داده‌ایم. به‌زودی یک بازیکن به تیم ما اضافه خواهد شد 

و یک بازیکن دیگر هم مدنظر است که منتظر اعلام نظر 

کالدرون هستیم. 

از نظر فنی که ضعیف نیستند؟

ان‌شاءالله گزینه خوبی را از نظر فنی انتخاب خواهیم کرد 

و نمی‌گذاریم مشکلات قبلی)جذب جونیور( دوباره تکرار 

شود. ضمنا در این مورد از رسانه‌ها هم ممنونیم که کاری 

نمی‌کنند که به نفع دلال‌ها تمام شود. 

چه زمانی عضو هیات‌مدیره باشگاه پرسپولیس می‌شوید؟

هر وقت مجمع در این مورد تصمیم بگیرد. 

درمورد طلب بشار رسن هم توضیح بدهید. 

ما از بشار ممنونیم که با اینکه مطالباتی دارد، اما بی‌حاشیه 

به کارش ادامه می‌دهد. او از فصل قبل طلب دارد. البته فقط 

او نیست که از فصل قبل طلب داشته است. چند بازیکن 

دیگر هم مطالباتی از فصل قبل دارند که هنوز دریافت 

نکرده‌اند و البته در این راه از خود صبوری نشان می‌دهند. 

پرداختی‌های امسال را به اعضای تیم به‌روز کرده‌ایم، اما باید 

برای پرداخت طلب‌های فصل قبل نیز برنامه‌ریزی داشته 

باشیم که این اتفاق به‌زودی خواهد افتاد. 

گفته می‌شود بین شما و اعضای هیات‌مدیره اختلافاتی 

وجود دارد؟

اختلافی وجود ندارد. گاهی اختلاف نظراتی درمورد شیوه 

کار به وجود می‌آید که آن هم طبیعی است و برای بهبود روند 

کاری این اختلاف‌نظرها لازم است. حالا که تیم راهش را پیدا 

کرده، بهتر است اصلا به این مسائل نپردازیم. 

صحبت پایانی؟

باز هم تکرار می‌کنم. پرسپولیس با حمایت هوادارانش 

می‌تواند تمام این مشکلات را پشت‌سر گذاشته و باز هم 

با تمام وجود از عنوان قهرمانی‌اش در لیگ برتر دفاع کند. 

پرسپولیس بدون هوادارانش نمی‌تواند در برابر همه مشکلات 

مقاومت کند. به حمایت هواداران امیدواریم و همه تلاش‌مان 

را می‌کنیم تا در کنار هواداران جایگاه پرسپولیس را باز هم 

حفظ کنیم. 

انصاری‌فرد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: درباره اینکه نمی‌خواهند پرسپولیس قهرمان شود، حرف‌های زیادی دارم!

کالدرون پیشنهادی از امارات ندارد؛ می‌خواهیم با او در کورس بمانیم
دفاعیه آماده ارسال شد، اما تلاش ما حل مشکل برانکو در خارج از فیفاست

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y
دوشنبه ۱۸آذر ۱۳۹۸   شماره ۲۹۲۷

ورزش

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار
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معمولا هر زمانی که پیکان به استقلال و 

پرسپولیس می‌رسید، شاهد تیترهای کلیشه‌ای 

از سوی رسانه‌ها بودیم مبنی‌بر اینکه مثلا: 

»استقلال پیکان را چپ می‌کند؟« یا »سبقت 

پیکان از پرسپولیس« و تیترهایی از این دست 

که به اندازه حضور پیکان در فوتبال ایران 

قدمت دارد و از سال‌های دور گذشته همواره 

شاهد نقش بستن آنها در رسانه‌های مختلف 

بوده‌ایم.

 اما این‌بار این داستان یک فرق کوچک دارد؛ اگر 

به جدول رده‌بندی نگاهی بیندازیم، شرایط بازی 

عصر امروز بین استقلال و پیکان به‌گونه‌ای است که 

باید یک تغییر کوچک در تیترهای همیشگی به وجود 

آورد مبنی‌بر اینکه: »آیا پیکان می‌تواند ترمز استقلال 

را بکشد؟«

صدای آژیر قرمز در اردوگاه آبی

استقلال بعد از اینکه 8 بازی از 9 بازی اخیرش را با پیروزی پشت‌سر گذاشت و 

سرانجام بعد از سال‌ها به صدر جدول رسید، برخی حاشیه‌های بعضا خودساخته 

علیه این تیم آغاز شده تا جایی که در چند روز اخیر مشکلات این تیم به اوج رسیده 

و حتی کار به جایی رسید که سرمربی ایتالیایی این تیم روز گذشته استقلال را 

تمرین نداد تا در اتفاقی عجیب در سطح اول فوتبال کشور، یک تیم پرطرفدار 

بدون حضور کادرفنی از سرمربی تا دستیارانش برای بازی فردای خود در 

لیگ برتر تمرین کرده و آماده شود. البته داستان به همین‌جا ختم نشد 

و چند ساعت بعد سرمربی ایتالیایی جدایی‌اش از این تیم را اعلام کرد.

به نظر می‌رسد مشکلات ایجادشده برای استراماچونی کفر او را درآورده 

تا جایی که حتی حاضر نشده تیمش را در آستانه بازی حساس با پیکان 

تمرین بدهد. این مربی و دستیارانش در هر صورت در اعتراض به برخی مشکلات 

مالی و سیستماتیک و زیربنایی در باشگاه که باعث شده برنامه‌هایش به هم 

بریزد، استقلال را یک روز مانده به دیدار با پیکان در اتفاقی عجیب تنها گذاشت 

تا صدای آژیر قرمز که از مدت‌ها پیش در اردوی آبی‌ها بلند شده بود، این‌بار به 

بیشترین حد رسیده و هواداران این تیم را بیشتر از هر زمان دیگری بترساند. 

شرایط جدول و دو تیم

استقلال با قلع و قمع حریفانش سرانجام به صدر جدول رسید. این تیم هفته 

گذشته دست به کار بزرگی زد و با شکست شهرخودرو با 25 امتیاز به رتبه نخست 

جدول در پایان هفته سیزدهم رسید. این درحالی است که پیکانی‌ها با 2 بازی 

کمتر نسبت به سایر رقبا با 12 امتیاز در رده دهم قرار دارند. البته شاگردان 

فرکی طی دو هفته اخیر 2 شکست پیاپی را در دو جام تجربه کردند تا یکی از 

آنها موجبات حذف این تیم از جام‌حذفی و دیگری عدم صعود به رتبه‌های بالای 

جدول لیگ برتر را به همراه داشته باشد. 

نکته دیگر اینکه اگر استقلال شرایط طبیعی خود را داشت، خیلی بعید بود 

در روزهایی که مدعیان قهرمانی حریفش نشدند، تیم میانه جدولی پیکان هم 

بتواند مقابلش عرض‌اندام کند، اما حاشیه‌های این چند روز و عدم تمرین درست 

و حسابی آبی‌ها باعث شد نگرانی‌ها درخصوص سرنوشت این تیم به اوج رسیده 

و چه‌بسا در میدان نتیجه‌ای رقم بخورد که هرگز خوشبین‌ترین هوادار استقلال 

هم فکرش را نمی‌کند. 

دو تیم از ساعت 17:30 امروز از هفته سیزدهم رقابت‌ها در ورزشگاه شهرقدس 

به مصاف هم خواهند رفت. 

سایر دیدارهای هفته

در سایر دیدارهای هفته سیزدهم و در حساس‌ترین دیدار آن سپاهان و 

شهرخودرو در مشهد به مصاف هم می‌روند و این درحالی است که برنده 

این مصاف، درصورت ناکامی استقلال درمقابل پیکان صدرنشین خواهد 

شد.  در دیگر دیدارها ذوب‌آهن در خانه از نساجی میزبانی می‌کند، 

فولاد و پارس جنوبی در اهواز با هم دیدار خواهند کرد و ماشین‌سازی 

و تراکتور درحالی به مصاف هم می‌روند که تراکتوری‌‌ها بعد از قطع 

همکاری با دنیزلی دوران جدیدی را سپری کرده و وضعیت فوق‌العاده‌ای 

برای این دیدار دارند. 

  پیش‌بازی

پیکان ترمز تیم استرا  را  می‌کشد؟

آژیر قرمز در اردوی آبی

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

   نگاه کارشناس /  مهرانپور: تیم بیرونی استقلال ضعیف عمل می‌کند 

همیشه استقلال و پرسپولیس از حاشیه‌ها لطمه خورده‌اند و این درحالی است که هر زمانی که این دو تیم و به‌طور 

مشخص استقلال از حواشی دوری کرده‌اند، توانسته‌اند در فوتبال ایران موفق باشند. در همین حال از زمانی که 

استراماچونی به آرامش رسیده و شناخت خوبی از ترکیب استقلال پیدا کرده، این تیم هم به نتایج ایده‌آلی رسیده است، 

هرچند مثل ابتدای فصل معتقدم درخصوص یک مربی نمی‌توان با 7-6 نتیجه نظر قطعی داد. این درحالی است که 

عملکرد سرمربی ایتالیایی خوب بوده و به شناخت مناسبی نیز از ترکیب و بازیکنان این تیم رسیده و این نشان می‌دهد 

تیم درحال پیشرفت است. هر تیمی به دو بخش تیم درون زمین و تیم بیرون زمین تقسیم می‌شود و به نظرم هرچقدر 

تیم درون زمین خوب بازی می‌کند و نتیجه می‌گیرد، تیم بیرون زمین استقلال دارد ضعیف عمل می‌کند. وقتی 

یک تیم به آرامش می‌رسد باید کمک کرده و تنش‌ها و حواشی را از آن دور کرد. در بازی گذشته وقتی آن تعداد 

هوادار را در درون ورزشگاه دیدم، از صمیم قلب خوشحال شدم و معتقدم حق این هواداران نیست که با برخی تصمیمات 

و حاشیه‌های خودساخته، آنها را از فوتبال فراری بدهیم. 

به نظر من باید همه ارکان باشگاه از مدیر تا تدارکات و حتی من پیشکسوت کمک کنیم تا شرایط استقلال حالا که 

پس از سال‌ها به صدر رسیده و خود را به‌عنوان یک مدعی واقعی مطرح کرده، خوب باقی بماند. در این بین باید تیم 

بیرون زمین استقلال هم موانع را برطرف کند تا این تیم روند رو‌به‌رشد خود را ادامه دهد. استراماچونی اگر حقوقش را 

خواسته، این موضوع حق طبیعی‌اش است. او ثابت کرده اگر امتیازی می‌خواهد برای خود نخواسته و آن را برای موفقیت 

و پیشرفت استقلال می‌خواهد. درنهایت امیدوارم استقلال از پس پیکان هم بربیاید تا روزهای خوب این تیم با سرمربی 

ایتالیایی‌اش همچنان ادامه داشته باشد. 


